
Szent Gellértes diákok Olaszországban az Erasmus+ programmal 

 

Erasmus+ akkreditációnk keretében 10 végzős diák töltött 12 napot Olaszországban, Cefalúban január 

elején. A helyi iskolával folytatott olasz nyelvű projekt fő témája a felelős állampolgárság volt. 

A magyar csapat alaposan felkészült a 2024. január eleji utazásra. A megérkezés örömébe izgalom is 

vegyült a fogadócsaládokkal való találkozás előtt. Azonban, amint leszálltak a vonatról, s 

megismerkedtek az őket váró olaszokkal, már érezték, hogy igazi vendégszeretetre és támogatásra 

számíthatnak. Az olasz és a magyar diákok összekovácsolódtak a mobilitás során. 

Cefalúban volt a fogadó iskola székhelye. A magyar csapat alaposan bebarangolhatta a várost. Jártak a 

helyi múzeumban, megismerték az iskola alapítójának, Mandralisca báró történetét, s kipróbálhatták 

az ő általa használt eszközöket is. 

A mobilitás fő témája a társadalmi felelősségvállalás volt. Az összetartás és felelősségvállalás 

Szicíliában a maffia elleni harcban is megnyilvánul. A magyar diákok meglepődve tapasztalták, hogy ez 

mennyire része az ott élők mindennapjainak.  A Giovanni Falcone ellen irányult, híres merénylet 

színhelyén és a palermói ügyészségen, Giovanni Falcone és Paolo Borsellino ügyészek 

dolgozószobáiban tett látogatás során eredeti dokumentumok alapján megismerhették a ’80-as évek 

nyomozásait, melyek aztán történelmi változást hoztak Szicília életében.  Rengeteg személyes 

történettel is találkozhattak az utazás során.  

A résztvevők délelőttönként részei voltak a helyi iskola életének. Közösen tanultak a „szicíliai iskola” 

költészetéről, Dante Isteni színjátékáról. Elkészítettek egy szicíliai-olasz-magyar szótárat a helyre 

jellemző halászat szavaiból. Az iskolákban ma már működik egy Legalità nevelési projekt, melyet a 

diákok ismertettek. A „Carabinieri”, a különleges rendőrség néhány tagjai, akik a helyiek jólétéért 

felelnek, eljöttek az iskolába, hogy személyesen meg lehessen ismerni munkájukat. Természetesen az 

iskolai órák során a magyar diákoknak is lehetőségük nyílt bemutatni iskolájukat és Erasmus+ 

projektjüket. 

Cefalù polgármestere köszöntötte a magyar csapatot, aki a képviselőtársaival együtt mutatta be a 

városért végzett munkájukat, akikkel válaszoltak a diákok kérdéseire. A találkozó során a résztvevők 

további információt szereztek a társadalmi felelősségvállalásról, de még az olasz-magyar történelmi 

kapcsolatokról is tanultak. Mind a magyarokat, mind az olaszokat büszkeséggel töltötte el, hogy a 

püspök is fogadta őket. A projekt szempontjából is fontos, hogy a püspök a mai egyház szerepét a 

kapcsolatteremtésben és az összetartozásban határozta meg. 

Egy szomszédos városban, Castelbuonoban szintén találkoztak a helyi polgármesterrel, 

megtekintették Szent Anna ereklyéit a város újjáalakított várkastélyában, egy cukrászda házi 

süteményekkel készült, az egyik kis téren megterítettek kimondottan a csapatnak. Jó volt megismerni, 

ahogyan a helyiek magukénak érzik a városuk értékeit, és ahogyan gondot viselnek rá.  

A mobilitás során megtanulták néhány helyi hagyományos étel elkészítésének módját és egy játékos 

versenyen koktélt is készítettek. Az együttlét, a tengerparti időtöltés, fotózkodás, közös étkezések, 

játék, sport, videokészítés, dalírás, családi élet, kirándulás és a környékbeli látnivalók megtekintése 

során egyre nagyobb gyakorlatot szereztek az olasz nyelv használatában. 

Az extra programok közül érdemes kiemelni az Etna meglátogatását, amelyre az odaúton került sor. 

Félelmetes, izgalmas és szemet gyönyörködtető kalandban volt részük. Bár az Erasmus+ program 

keretein kívül, de áprilisban a Gellértesek is vendégül látják az olasz csapatot Budapesten. 



További képek: https://photos.app.goo.gl/vUa9TwKEVofDWd829 

A Szent Gellért Katolikus Általános Iskola és Gimnázium Erasmus+ akkreditációjáról itt olvasható 

bővebb információ: https://www.facebook.com/szentgellerterasmus 
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